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 المديرية العتمة للتربية والتعليم

 بمحافظة شمال الشرقية

 دائرة تنمية الموارد البشرية

 شعبة المجال اثاني –قسم العلوم التطبيقية 

 

 

 

 
 

 

 

 اسم الطاالب : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  الصف : ــــــــــ  المدرسة : ــــــــــــــــــــــــــــــ    

 دقيقة  40الزمن : 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  20 الدرجة الكلية 

  14 المعرفة والفهم 

  6 حل المشكلات 

 الاختبار التحصيلي لمادة الرياضيات للصف الثالث الاساسي

 م  2019/ 2018للعام الدراسي 

اا



 

 

 
1) 

 
 مئات ؟  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                           2عشرات و  3واحدات و  8العدد الذي يمثل ما 

 
1 

2)  
 :م لغزا كون سال

 ، 7 همئاتلعدد  
 .   همئاتن ع 2بـ أكبر هعشراتو

 :العدد هو 
 

       760                      780                        790                        970                

 
 
 
 
 
 
1 

 : على  خط الأعداد  330دد العدد  ح (3
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4)  
 : مامك الشكل التاليأ 
 
 

 
 
 

                            
 =   _________                                من خلال الشكل قيمة  
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 ة:ظلل الإجابة الصحيح (5
 شكل ثلاثي الابعاد له قاعدتان وليس له رؤوس :    

  
 أسطوانة               كرة                 هرم                       منشور    

 
 

 
 
 
 
1 

300 370 400



 

  بعاد :شكال الثلاثية الأمامك صور لأأ (6

 

  
 

 :  بكتابة اسم المجسم كملأ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ .لدي وجهان ورأس واحد  -1

 لدي سطح أملس بلا رؤوس أو حدود ــــــــــــــــــــــــــــــــــ . -2

 لدي خمسة أوجه وخمسة رؤوس وثمانية حدود ـــــــــــــــــــــــــــــــــ -3
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
2 

7)  
                                                         
-  

 

          

                                                                            
 يمثلان مربعا ، ( 2( و )1قال صالح الشكلان  )  
 ، افقط يمثل مربع 2رقم وقالت فاطمة الشكل   
                                     أيهما على صواب ؟      
 

 فسر إجابتك ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
1 

  لى الأكبرالأصغر إرتب الأعداد من  (8

 
 

     
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــ، ـــــ ـــــــــــــــــ، ــــــــــــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــ ـــــ    
 الأكبر     صغر                                                                     الأ 

 

 
 
 
 
 
1 

9)  
 في المكان المناسب :  √ضع  

 

 خطأ صواب  العبارة 
   90لأقرب عشرة  91

   800لأقرب مائة 877
 

 

 
 
 
 
 
1 

 فاطمة صالح 

(1) 

(2) 

374534191415

https://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwie-fnywP7gAhVS-aQKHdEuB_8QjRx6BAgBEAU&url=https://www.youtube.com/watch?v=pNKPUT-e8wM&psig=AOvVaw3m7kaknzFKjVklBOtA8FQa&ust=1552545331975131


 

 الإجابة الصحيحة : ظلل (10
 أقلام  يساوي :  10فإن سعر ، بيسة  25سعر القلم الواحد إذا كان 

 
 بيسة  250بيسة                   100بيسة                50بيسة                  10    

 

1 

 :بين العدد ونصفه  زاوج (11
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 يقول أحمد :               (12
 

 
 
 
 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــكتب مثالا على ذلك أ

 

 
 
 
 
1 

 سم  60حبل طولة  (13
 لى نصفين متساويين إ َطعق

 دة ؟ ــــــــــــــــطول القطعة الواحما 
 
 
 
 
 

 
 
 
2 

:التالي  مخطط فن مامكأ (14  

 

 
 
 
 
 

 أكمل :
 المخطط يمثل 

 

 
 
 
 
 
 
 
1 

 العدد 

 النصف 

24 

52 

12

12 

13 

26 

16 

6 

12 

9 

3

24 

48 

ــــــــ  مضاعفات العدد
 ـــت___

 ـــــمضاعفات العدد و

 عند ضرب أي عدد  في عشرة ،

 عشرات   تتضاعففإن قيمته  

 أكتب خطوات الحل 

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwj-wN67poThAhUR_aQKHfdEDuYQjRx6BAgBEAU&url=http://avb.s-oman.net/showthread.php?t=1379476&psig=AOvVaw1VrSPcj2qFrmSbQQjee7Gx&ust=1552744556985631


 

 

 

15)  

حد البساتين :أفي  شجارأنواع الأيوضح الجدول التالي   

 أنواع الاشجار عدد الاشجار
 الليمون 18
 المانجو 12
 الموز  21

 

 

 

 1( أكمل تمثيل البيانات السابقة بالأعمدة    (1

  

  

 

 

 

 

 

جابة الصحيحة : الإ ظلل  

:جو شجار المانشجار الموز عن عدد أأد عد يزيد بكم (2  

      11                        9                          6                       3  

 

 

،  60شجار يساوي  من الأ ضعف نوعينناتج  ( 3  

 ما هما ؟ ــــــــــــــــــــــــــ ،   ـــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

3 

 شجارعدد الأ

21 

18 

15 

12 

6 

3 
 شجارالأ أنواع

 الليمون 
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 م 2019/ 2018نموذج الإجابة للاختبار التحصيلي لمادة الرياضيات للصف الثالث الأساسي للعام 

 

هدف  الملاحظات
 التقويم

الدرج الإجابة إرشادات إضافية  الهدف المنتهي
 ه

رقم 
 السؤال

  Nn1 - 238 1 معرفة 

1 

  Nn5 - 790 1 استدلال  

2 

يحدد الموقع الصحيح  Nn9 استدلال 
 للعدد  

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

3 

  Nc16 - 4   1 استدلال 

4 

  1 اسطوانة - Gs4 معرفة  

5 

إجابات  3درجتان اذا أجاب  Pt8 تطبيق 
 صحيحة

 –درجة واحدة لإجابتين  
او لا  صفر لإجابة واحدة

 اجابة 

مخروط – 1  

كرة -2  

هرم رباعي – 3  

2  

6 

 فاطمة - تقبل أي إجابة بنفس المعني Pt8 استدلال  
 المربع جميع أضلاعه متساوية الطول 

مستطيل  1الشكل رقم   

1  

7 

الترتيب الصحيح درجة - Nn11 معرفة   

 خطـأ واحد صفر 

191 – 374 – 415 - 534  1  

8 

درجة في حالة الاجابة - Nn12 معرفة 
 الصحيحة اي خطا صفر

   X √ 1  

9 

بيسة Nn7 -  250  تطبيق    1  

10 

 3درجتان اذا أجاب  - Nc19 معرفة  
 إجابات صحيحة

درجة واحدة لإجابتين   

او لا  صفر لإجابة واحدة – 
 اجابة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  

11 

مع الناتج  X 10اي عدد    Nc7 تطبيق    1  

12 

سم     بدرجة  Nn19  30 تطبيق   2  

 العدد 

 النصف 

24 

52 

12 

12 

13 

26 

16 

6 

300 370 400
0

اا



 

 

يقبل اي شرح صحيح 
 يوضح الطريقة 

 

 الخطوات بدرجة 
 

13 

  1  8و            Dh3 - 3 استدلال  

14 

يقبل أي رسم بشرط أن  Ps4 تطبيق 
 الصحيح عدداليشير الى 

التلاميذ الذي يمثل   

 العمودين صحيحين   بدرجة 
 عمود واحد    صفر 

 

1 

1 

 

 

1 

15 

  تطبيق 

  
 

  درجة 

9 

 الليمون والمانجو  درجة   استدلال 


